

# 国网安阳供电公司：“1停11用”配网集中检修保“3年0跳”

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
通讯员 罗丹 刘永欢

吊车的轰鸣掩盖不了工作人员的喊话声，扬起的尘土遮挡不住人们专注的目光。3月30日上午9时30分，在安阳市区文昌大道与中州路交叉口西北角，一根10多米高的钢管杆正在慢慢竖起来，文昌大道北侧的10千伏配电线路将通过它连接电缆入地后，穿过中州路到达对面。

当日，国网安阳供电公司组织施工人员在文昌大道与太行路段，对10千伏杜5号、27号双回线路，实施计划停电集中检修工作，这是该公司今年开展的第一项配电网大型综合类集中检修项目。工作自早6时持续至晚8时30分，共投入工作人员235人，各类施工车辆30余台，涵盖4大类11小项的工作内容，设13个工作面，累计57个工作点。该段线路检修后将确保一年内不安排检修施工停电，三年内不发生因检修质量引发的故障跳闸。

除常规缺陷处理、周期性试验、改造外，本次集中检修拆除7

条横跨文昌大道、1条横跨中州路的跨路架空线，改为入地电缆；更换3台计量型断路器，有效降低中压线损；将文昌大道1至20号杆的单回线改双回线，将杜5号电源向东延伸与铁西路形成联络，优化网架结构，重新调整用电负荷分配，优化运行方式；加装一二次融合开关7台，台区智能融合终端15套，对1个台区进行三级漏电保护综合改造，全面提升配电区智能化水平。

“今天的检修停电涉及67个台区，2281户电力用户。以前，完成这么多工作内容预计要停3次电，有的用户甚至要停四五次电。采用集中检修的方法后，停1次电解决所有问题，全面优化网架结构，提升供电可靠性，用户还是比较理解的。”作业现场工作负责人许晨旭介绍道。

工作现场，该公司配网部党支部和该线路运检责任单位市西供电公司党支部联合开展“党建+扎实做好配网施工现场管控”活动，充分发挥党员的模范带头作用，提升全体工作人员的责任意识和精神风貌。

该公司严守安全红线，落实

安全管控机制，对外委施工单位进行严格的资格审查，提前组织施工人员进行《安规》学习与考核。因本次检修的配网线路上方有110千伏高压线，该公司先后5次修改完善安全风险专项预案，安排专人在工作现场指挥，使用无人机对安全距离进行巡查，安监部、输电运检中心和监理公司、施工单位同时派专人在现场盯守。同时，架设布控球机对各工作点实时进行远程监控，实现工作现场零违章。

为确保本次集中检修顺利开展，该公司提前一个月安排人员对杜5号、27号线路及其相关供电设备的运行环境、运行情况进行现场勘查和监测5次以上，召开大型会商会3次，修改完善检修实施方案3版，于3月25日才确定最终版。

今年，安阳市各县公司共计划开展配网集中检修96项，预计投入资金4300余万元，解决部分线路重过载、“卡脖子”、单辐射、线路供电半径超标、老旧开关保护缺失等问题，完善安阳供电区10千伏配电网架结构，持续提升线路的供电能力和可靠性。

## 两车相撞飞出高速 内黄消防紧急救援

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
李俊珂 通讯员 张英杰

4月2日15时11分，内黄县濮鹤高速后河镇小徐村路段发生两辆货车追尾事故，两人被困车中，内黄县消防救援大队接到报警后，立即出动2辆消防车12名消防员赶赴现场救援。

消防员到达现场后发现，现场为一辆运送食品的货车追尾前方一辆货车，两车从高速上冲出，侧翻至高速旁的沟渠内，两车驾驶室均严重凹陷变形，其中一名驾驶员已经被好心群众救出送往医院救治。剩余一名男性驾驶员被困车内，双腿被牢牢卡住，动弹不得，急需救援。消防救援人员立即分为警戒、救援两组同步展开救援。警戒组负责疏散周边围观群众。救援组一边安慰被困人员，一边实施救援。由于驾驶室严重变形，救援空间十分狭小，消防员利用液压剪切钳、扩张钳对驾驶室进行了破拆，扩大了救援空间，随后对驾驶室进行了牵引。待牵引出足够空间后，被困人员的双腿成功从夹缝中脱困。救援人员将其抱出送至救护车中。

目前两名伤者均在医院接受治疗。

## 安阳市铜冶镇中心校 加大校园特色教育发展

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 李英超 通讯员 葛俊岗

3月30日下午，安阳市殷都区铜冶镇中心校组织16所中小学负责人在南鲁仙小学观摩了该校特色篮球活动。

铜冶中心校副校长王卫东表示，通过这次现场观摩，安排每所学校根据自己的师资力量，用心打造出类似南鲁仙小学一样的校园特色教育，让孩子们在快乐中健康成长，学有所长。

据了解，南鲁仙小学位于铜冶镇东南部，西靠蜿蜒起伏的鲁仙山，北临四通八达的安姚公路，东衔风景秀美的双全水库，南临怪石林立的石涧沟峡，学校根据自身情况和师资力量，大力开展小学生篮球运动，经过多年不断发展，目前篮球运动和花样表演已经初具规模，成为孩子们课后非常热爱的一项活动。

## 声明公告

刘亚伟不慎将位于华强城12期10号楼11层01号的销售不动产统一发票遗失，发票号码：00001759，金额：1053509，特此声明。

河南爱国物流集团汽车运输有限公司豫EL933挂、豫EL680挂道路运输证，声明注销。

滑县赛通运输有限公司不慎遗失豫EC3292道路运输证，豫交运管安字：410526015721，声明作废。

## 一份特殊的祝福 “愿每次出任务的英雄们都能平安回家”

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
李俊珂 通讯员 董宾

“您好，请问您找谁？这是什么东西？”“奶茶，送给你们的！”4月5日晚上，在安阳市汤阴县消防救援大队门前，一名年轻女子将两个大塑料袋放到了大队门禁内侧的地面上，没等值岗哨兵再问话，女子已经迅速转身离开。

值岗哨兵迅速向值班干部汇

报此事，随后，值班干部组织对袋子内的物品进行查看。当队员打开袋子时，发现里面有奶茶、花灯，还有手绘的贺卡，另外还有一封信，瞬间“真相大白”。信中这样写道：“尊敬的烈火英雄们，你们是和平年代中最可爱的人，是我们心中的英雄！愿每次出任务的英雄们都能平安回家！”从信中消防队员得知原来是来自汤阴县

政通路小学一年级八班的师生，在参与学校举办的一次向英雄致敬活动，他们想通过这样的方式向消防队员表达敬意和慰问。

随后，该大队值班干部代表全体消防指战员联系了汤阴县政通路小学表达了感谢，并表示将继续发扬英勇顽强、无私奉献的消防精神，恪尽职守，守卫好人民群众的生命财产安全。

## 缅怀先烈 砥砺前行

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 李英超  
通讯员 李艳军

4月2日上午，安阳市殷都区铜冶镇铜冶小学800多名师生徒步来到都里镇李珍英雄纪念碑进行清明祭奠活动。

铜冶小学校长李艳军首先向

学生们介绍了李珍的英雄事迹，革命先烈李珍为了祖国的解放和人民的幸福，献出了自己年轻的生命，全体师生要继承先烈遗志，不忘初心，砥砺前行，让英烈精神薪火相传。

通过组织学生进行爱国主义和革命传统教育，教育学生不忘

革命先烈，珍惜优越的学习生活条件，树立远大的理想，磨炼顽强的意志，练就过硬的本领，成人成才，报效祖国，为社会的发展做出积极的贡献；在活动中对学生进行文明礼仪、团结互助等行为教育，培养学生的集体主义和组织纪律观念。

## 安阳滑县： 雾天高速追尾一人被困 消防队员紧急施救

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
李俊珂 通讯员 李国强 曹苏杭

3月27日凌晨4时50分，大广高速广州方向安阳滑县1868路段发生车祸，一人被困。滑县合同制消防站迅速出动3部消防车16名消防救援人员到场处置

实施救援。

消防救援人员到场后发现，一辆货车驾驶室因撞击导致整体变形，向后挤压，一名中年男子右脚被卡在驾驶室内，动弹不得。消防救援人员立即决定利用消防车辆的牵引将方向盘及变形的仪表盘

拖拽开来。经过紧张救援，被困男子被成功救出。据了解，由于当天早上高速上雾很大，能见度较差，可能是导致事故发生的原因。

目前，伤者右脚无明显外伤，正在医院接受进一步检查。事故原因正在由相关部门调查中。